

По мнению авторов рейтинга, приносит первые плоды присоединение слабых вузов к сильным. А вот объединение между собой слабых вузов не привело к положительным результатам. У них как был средний балл на уровне 55, так и остался. Кстати, весьма неоднородные результаты и у федеральных университетов. Ни один из них не вошел в группу лидеров.

Присутствовавший на презентации рейтинга министр Минобрнауки РФ Д.В. Ливанов высоко оценил проделанную авторами мониторинга работу. Хотя, по его мнению, методология составления рейтинга нуждается в совершенствовании. В частности, нельзя сравнивать средние баллы по физике и обществознанию. Должны быть сопоставимые данные. К тому же рейтинг не учитывает олимпиадников, которых зачисляют без экзаменов. Тем не менее, в министерстве будут учитывать эти данные.

«Средний балл свидетельствует о двух факторах - востребованности у абитуриентов того или иного направления подготовки, а также интереса к вузу. Если по обоим показателям вуз не пользуется спросом, то он должен уходить с образовательного поля. Данные по ЕГЭ мы будем учитывать в общем мониторинге деятельности вузов, который сейчас проводим и к концу года завершим», - пояснил министр образования и науки.

По материалам: <http://www.strf.ru>